

Полиция кошмарит «УРА»

Чрезвычайно странная попытка давления на Уральское информационное агентство URA.RU разворачивается в Екатеринбурге. Главного бухгалтера предприятия отправили на нары за кражу 10 миллионов рублей. Бухгалтер утверждает, что денег она не брала. «Потерпевшая» сторона также настаивает на том, что у неё ничего не украли.

При этом в офисе информагентства прошли тотальные обыски. Перерыли всё: от записных книжек журналистов до флэшек, ноутбуков и компьютеров (побрезговали, однако, заходить в заваленную грязной посудой кухню). Работали серьёзно: спецназ, автоматы и маски. Конечно, не просто так, а в рамках возбуждённого уголовного дела по статье 259 части 4 - «Мошенничество в особо крупном размере». Следствие изо всех сил проверяет якобы имевший место быть факт хищения средств у самого ООО «Ура.Ру». Беда не обошла и дома журналистов – там тоже что-то искали.

Уголовное дело дало основание суду для вынесения решения о мере пресечения для бухгалтера предприятия в виде ареста до 1 октября. Ходатайствовало об этом ГСУ ГУ МВД РФ по Свердловской области. Причём, остаётся неясным, что послужило основанием для возбуждения этого дела – то ли заявление невесты от кого, то ли неведомо кем проведённая проверка.

В конечном счёте директор URA.RU Аксана Панова держит путь из Баку на родину, где надеется объясниться с правоохранителями на предмет того, что претензий к бухгалтеру Наталье Поповой не имеет и факта исчезновения денег со счетов зафиксировано не было.

Тем временем редактор агентства и её коллеги на 100% уверены в том, что дело сфабриковано, а причина атаки силовиков в том, что на Интернет-ресурсе регулярно появляются критические публикации о губернаторе Свердловской области Евгении Куйвашеве и руководителях следственных структур региона.

Наблюдатели также констатируют странность ситуации: уголовное дело о мошенничестве не может быть возбуждено без наличия потерпевшей стороны. А если эта сторона и есть, то устраивать на её территории «маски-шоу» как минимум нелогично.

Позднее главный редактор агентства Аксана Панова заявила, что силовики предложили бухгалтеру пойти на сделку со следствием и дать показания против руководства.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)